

РЕЗУЛЬТАТИ

поточного моніторингу проєкту «Покращення екологічної ситуації у Шацькому національному природному парку шляхом каналізування населених пунктів навколо озера Світязь»

Піврічний/річний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	30.08.2018 – 31.12.2020
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління СОП «Польща-Білорусь-Україна» ЄС 2014-2020, представлений Міністерством фондів та регіональної політики Республіки Польща
Бенефіціар	Волинська обласна державна адміністрація
Реципієнт	Шацька районна державна адміністрація
Номер реєстраційної картки проєкту	№ 3909-01
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Показником результативності проєкту є підключення 7500 домогосподарств до системи новозбудованої каналізації. Досягнення його можна відслідкувати після завершення будівельних робіт – після 29.06.2021.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту(програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту(програми)	https://www.facebook.com/kanalizuvannja/
Загальна сума витрачених коштів міжнародної технічної допомоги під час реалізації проєкту (програми) на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	112 444 998,89 грн
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	93 675,00 грн
консультаційні послуги	513 208,16 грн
обладнання	1 093 579,58 грн
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	110 016 124,41 грн
адміністративні витрати виконавця, відрядження і проживання	728 411,74 грн

3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми) на кінець звітнього періоду	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
Управління проєктом	Створення команди проєкту, закупівля послуг та обладнання	<p>В березні 2019 року закуплено комп'ютерне обладнання: чотири ноутбуки з програмним забезпеченням та багатофункціональний пристрій. 24 квітня 2019 року за трудовими угодами прийнято Аліну Демчук на посаду помічника координатора проєкту та Місюк Катерину на посаду бухгалтера проєкту. У серпні 2019 року закуплено меблі для офісу проєктної команди в Шацьку: 4 офісні столи, 4 шафи для документації та 7 офісних стільців. В березні 2020 року укладено договір з технічним персоналом (юрисконсульт). В червні 2020 року на посаду менеджера з питань будівництва прийнято Павла Калініна.</p> <p>В серпні 2020 року придбано автомобіль для ремонту водо-каналізаційної мережі. У жовтні 2020 року укладено договір з ФОП Цвид Р.В. на послуги місцевих перевезень за проєктом У жовтні 2020 року на посаду координатора проєкту переведено Аліну Демчук (розпорядження голови райдержадміністрації), в грудні 2020 року на посаду помічника координатора проєкту прийнято Наталію Мартинюк.</p>
Контроль за інвестиціями	Визначена зовнішня організація для здійснення інвестиційного нагляду; аудиторські послуги та переклад	<p>В листопаді та січні 2020 року підписано нові додаткові угоди на здійснення технічного нагляду:</p> <ul style="list-style-type: none"> - по об'єкту «Будівництво каналізаційної мережі у західній частині смт Шацьк, с. Гаївка, с. Мельники та будівництво каналізаційних очисних споруд смт Шацьк Шацького району Волинської області» з ФОП Шумським Олегом Зіновійовичем; - по об'єкту «Будівництво каналізаційної мережі та системи очистки стічних вод у с. Світязь Шацького району Волинської області» з ФОП Мазуром Віктором Олексійовичем; - по об'єкту «Будівництво каналізаційної мережі та системи очистки стічних вод у с. Пульмо Шацького району Волинської області» з ФОП Мазуром Віктором Олексійовичем. <p>В березні 2020 року з ПП «Екотехсервіс» за трьома вищезазначеними об'єктами укладено прямі договори на проведення авторського нагляду.</p> <p>В квітні 2020 року закуплено послуги аудиту з ТОВ «Аудит Сервіс ІНК» та послуги перекладу з ФОП Безушкевич А.М.</p>
Будівництво каналізаційної	Визначення підрядників	<p>По об'єкту смт Шацьк:</p> <ul style="list-style-type: none"> - облаштовано піскові майданчики, мулові

мережі по 3-м об'єктам	виконання робіт. Початок будівельних робіт	<p>майданчики, приймальний резервуар зливної станції, вертикальних вторинних відстійників діаметром 6 м, горизонтального пісковловлювача, контактного резервуару, насосної станції циркуляційного мулу, лотків;</p> <ul style="list-style-type: none"> - відновлено покриття вулиць – 5950 м²; - здійснено монтаж трубопроводів самопливної каналізації діаметром 250 мм – 1420 м, діаметром 200 мм – 900 м, а також підключення до будинків з труби діаметром 160 мм – 2100 м; - здійснено монтаж трубопроводів напірної каналізації діаметром 110 мм – 222 м; - виконано вертикальне планування території; - здійснено монтаж залізобетонних опор вуличного освітлення; - здійснено монтаж 6 каналізаційних насосних станцій. <p>По об'єкту с. Світязь:</p> <ul style="list-style-type: none"> - виконано гідроізоляційні роботи та облаштовано металоконструкції по блоку біологічної очистки; - на виробничому корпусі виконано роботи з влаштування зовнішніх та внутрішніх оздоблювальних робіт, реконструкцію покрівлі, встановлено металеві конструкції фільтрів (13,8 т); - відновлено покриття вулиць – 6800 м²; - виконано роботи по влаштуванню резервуару зливної станції, камери переключень, накопичувальних резервуарів очищення води, резервуарів дренажної та промивної води; - здійснено монтаж трубопроводів самопливної каналізації діаметром 200 мм – 1510 м, а також підключення до будинків з труби діаметром 160 мм – 806 м. - здійснено монтаж трубопроводів напірної каналізації діаметром 110 мм – 597 м; - здійснено монтаж 6 каналізаційних насосних станцій. <p>По об'єкту с. Пульмо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - виконано земляні роботи по біоставку; - влаштовано приймальну камеру, технологічні лотки, пісковловлювача горизонтального, вторинні відстійники, блок біологічної очистки, станції зливних вод, мулових майданчиків; - виконано будівельні роботи по каналізаційній насосній станції та шахтному колодязю; - виконано вертикальне планування та огороження території; - здійснено монтаж трубопроводів самопливної каналізації діаметром 200 мм – 610 м, а також підключення до будинків з труби діаметром 160 мм – 1050 м; - облаштовано 2 пожежні водойми.
Промоція проєкту	Проведення стартової	19 лютого 2019 року за участі представників Шацької райдержадміністрації та Адміністрації

	конференції проекту	Гміни Влодава відбулась Стартова конференція з питань впровадження проекту, 10 грудня 2020 року – робоча зустріч з питань реалізації проекту. Закуплено 500 промоційних наборів та рол-ап, встановлено 5 інформаційних дошок. В листопаді 2020 року закуплено послуги зі створення промо-відео з ФОП Кушнірук В.А. Інформація щодо заходів, виконаних в рамках проекту, розповсюджується на вебсторінці проекту, в ЗМІ опубліковано 37 безкоштовних публікацій в місцевих та регіональних медіа.
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
<p>Проект має важливе значення, адже дасть змогу покращити санітарно-епідеміологічну ситуацію на території транскордонного біосферного резервату «Західне Полісся» шляхом удосконалення системи збору, переробки та викиду стічних вод в районі Шацьких озер.</p> <p>Завдяки розбудові мережі каналізаційних та очисних споруд населених пунктів навколо озера Світязь близько 7500 мешканців отримають доступ до більш якісних комунальних послуг, а також щонайменше на 80% зменшиться надходження неочищених стоків до ґрунтових вод, що знизить забрудненість водою Шацького національного природного парку та басейнів річок Західний Буг та Прип'ять.</p> <p>Реалізація проекту та допомога донора відповідає потребам реципієнта у досягненні визначеної мети.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
<p>В процесі впровадження інфраструктурних заходів проекту, у зв'язку з масштабами будівництва каналізації, коригуванням проекту у 2020 році, виникла потреба у проведенні додаткових робіт, що несе за собою збільшення загальної вартості проекту. Необхідним є залучення додаткових коштів для завершення робіт на об'єктах будівництва.</p>		